

**FE DE ERRATAS**  
**BASES DEL PROCESO CAS N° 272-2025-MIGRACIONES**

Se comunica al público en general que, por error material, se realiza el Fe de Erratas de la Publicación de las Bases del presente Proceso CAS publicada el día 07 de agosto de 2025, de acuerdo al siguiente detalle:

**DICE:**

(...)

**4. CONDICIONES ESENCIALES DEL CONTRATO:**

CONDICIONES	DETALLE
Lugar y horario de prestación del servicio	<b>Lugar de prestación de Servicio:</b> JEFATURA ZONAL DE LIMA, incluyendo su delimitación territorial (según necesidad de servicio), de acuerdo a lo establecido en la Resolución de Superintendencia N° 000020-2025- MIGRACIONES. <b>Horario:</b> Considerando la necesidad de servicio y lo establecido por la entidad, podrá laborar en un horario atípico y turnos rotativos
Duración del contrato	<b>TRANSITORIO: Tres (03) meses; pudiendo ser renovable de acuerdo a necesidades institucionales y/o disponibilidad presupuestal.</b>

(...)

**DEBE DECIR:**

(...)

**4. CONDICIONES ESENCIALES DEL CONTRATO:**

CONDICIONES	DETALLE
Lugar y horario de prestación del servicio	<b>Lugar de prestación de Servicio:</b> JEFATURA ZONAL DE LIMA, incluyendo su delimitación territorial (según necesidad de servicio), de acuerdo a lo establecido en la Resolución de Superintendencia N° 000020-2025- MIGRACIONES. <b>Horario:</b> Considerando la necesidad de servicio y lo establecido por la entidad, podrá laborar en un horario atípico y turnos rotativos
Duración del contrato	<b>SUPLENCIA: A partir de la suscripción del contrato, el cual podrá ser renovado hasta la culminación del periodo de licencia del titular del puesto</b>

(...)

Lima, 20 de agosto del 2025

**OFICINA DE RECURSOS HUMANOS**